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Порядок приема детей в общеобразовательные учреждения города определен приказом Министерства образования и науки РФ от 12 марта 2014 г. № 177 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности». Для детей, проживающих на закрепленной территории прием в первые классы начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года. Зачисление детей проводится по мере поступления заявлений. 
Родители для зачисления ребенка в первый класс должны предоставить следующие документы:  
· заявление о приеме;
· оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;  
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории. 
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 февраля. Создается очередь для зачисления. Зачисление учащихся начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест. 
	Подать заявления в школу можно на «Портале государственных услуг».
На основании Приказа Управления образования от 22.01.2019 г. № 28 «О закреплении муниципальных общеобразовательных учреждений за конкретными территориями Прокопьевского городского округа»:
Микроучасток МБОУ «Школа № 28» для реализации 
программ начального общего и основного общего образования

Улицы: Главная (с № 1 по № 133), Запарковая, Альпийская, Боковая, Заслонова, Иртышская, Красный Углекоп, Малая, Нижняя, Туристов, Черных, Краматорская, Трофимова, Углекопская, Станичная, 2-я Станичная, Таежная, Пунктирная, 2-я Пунктирная, Авиационная, 2-я Авиационная, Зеленая Перевальная, Тихая, Верхняя, 2-я Верхняя, Таштагольская, Склонная, Разъездная, Неглинная, Переходная, Ручейная, Вербовая, Тюленевка, Шишкиной, Межевая, Фермовая, 2-я Фермовая. 

Переулки: 1-й Пунктирный, 2-ой Пунктирный, 3-й Пунктирный, Боковой, Заслонова, Краматорский, Парковый, Переходной, Перевальный, Вербовый, Тюленевка, Разъездной


Микроучасток МБОУ «Школа № 28» для реализации 
программ среднего общего образования

Улицы: Главная (с №1 по 183), Запарковая, Альпийская, Боковая, Заслонова, Иртышская, Красный Углекоп, Малая, Нижняя, Туристов, Черных, Краматорская, Трофимова, Углекопская, Станичная, 2-я Станичная, Таежная, Пунктирная, 2-я Пунктирная, Авиационная, 2-я Авиационная, Зеленая, Перевальная, Тихая, Верхняя, 2-я Верхняя, Таштагольская, Склонная, Разъездная, Неглинная, Переходная, Ручейная, Вербовая, Тюленевка, Шишкиной, Межевая, Фермовая, 2-я Фермовая, Молодежная, Захаренко, Рубиновая, Вишневая, Полеводческая, Пожарная, Дебринка, Путейская. 

Переулки: Дебринка, Путейский, Трактовый, Рубиновый: 1-й Пунктирный, 2-ой Пунктирный, 3-й Пунктирный, Боковой, Заслонова, Краматорский, Парковый, Переходной, Перевальный, Вербовый, Тюленевка, Разъездной.
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